Информационная справка

о состоянии работы с обращениями граждан,

поступивших в администрацию Октябрьского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области
за первый квартал 2023 года.

Рассмотрение обращений граждан, адресованных Главе Октябрьского сельсовета  Краснозерского района Новосибирской области, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области, Инструкцией о порядке организации работы с обращениями граждан, утвержденной постановлением администрации Октябрьского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области от 08.12.2015 г. № 115 «Об утверждении Инструкции по организации работы с обращениями граждан и проведению личного приема граждан администрации Октябрьского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области».

Возможность гражданам обратиться к Главе Октябрьского сельсовета  реализована путем направления письменных обращений, через официальный интернет-сайт администрации Октябрьского сельсовета в форме электронного документа, отправкой СМС сообщения на телефон, а также лично на личных приемах граждан Главой Октябрьского сельсовета.

Требования к организации работы по рассмотрению обращений граждан и проведению личного приема граждан в администрации Октябрьского сельсовета Краснозерского района установлены постановлением администрации Октябрьского сельсовета от 08.12.2015 г. № 115 «Об утверждении Инструкции по организации работы с обращениями граждан и проведению личного приема граждан в администрации Октябрьского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области».

За  первый квартал 2023 год Главе Октябрьского сельсовета поступило  0 обращений граждан, в том числе:

- 0 письменных обращений
- 0 устных обращений 

- 0 обращений на «горячий телефон»
Письменные обращения граждан.

За первый квартал 2023 год в администрацию Октябрьского сельсовета  поступило  0 письменных обращений  (в 2022 году – 0) (в форме электронного документа через официальный сайт администрации Октябрьского сельсовета - 0)  (в 2021 году – 0)
За первый квартал 2023 год года из Управления по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области и из Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан не поступило ни одного обращения ( в 2022г-0).
Устные обращения граждан.

За первый квартал 2023 года  в администрацию Октябрьского сельсовета  поступило 0 обращений граждан на «горячий телефон» (в 2022 году – 0)
Личный прием граждан.

Личный прием граждан в администрации Октябрьского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области проводится в соответствии с постановлением администрации Октябрьского сельсовета от 08.12.2015 

№ 115 «Об утверждении Инструкции по  организации работы с обращениями граждан и проведению личного приема граждан в администрации Октябрьского сельсовета» проводится еженедельно   по пятницам. Время  проведения приема с 14.00 до 17.00

 За первый квартал 2023 года обращений к Главе Октябрьского сельсовета не было.  (в 2022 году – 0) 

